

# 给“女神”车装定位,频繁造“偶遇”

## 威海一“情痴”擅自追踪他人,经警方调解赔偿女方精神损失并道歉

本报记者 孙丽娟  
通讯员 王东晓 孙盼盼

威海男子张某经营一家汽车美容店,于女士经常到他店里给爱车做保养,张某私下喜欢上了对方。为了接近于女士,张某在于女士的车上偷偷安装了GPS定位仪,可以随时通过手机定位获悉于女士的位置,从而不断制造“偶遇”。开始,于女士有点奇怪,时间一长,于女士发现了张某的伎俩,并发现了自己车上的定位仪,于女士报了警。后经民警调解,8月25日下午,张某向于女士道歉并赔偿一定金额的精神损失,并保证不再骚扰对方。

### 每次驾车外出,咋都能遇上“他”

自今年7月20日以来,威海市民于女士发现了一件怪事,只要她驾车外出,就能“偶遇”男子张某。近一个月的时间,于女士“被偶遇”了七八次,频繁的“偶遇”让于女士心生疑惑。

8月23日早晨,于女士开

车去买菜,再一次“偶遇”张某,而且张某的车就停在自己车约10米远的位置。这一次,于女士怀疑自己的车上有猫腻,她随后仔细检查了车辆。果不其然,在车辆左前轮的减震杆上,于女士发现了一枚黑

色的GPS定位仪。联想到近期经常“偶遇”张某,于女士怀疑是张某所为,就报了警。

古寨派出所民警将张某传唤至派出所。张某也很快承认了在于女士的车上安装GPS定位仪的事实。

### 为了见到“她”,他用上了定位仪

35岁的张某在威海经营了一家个体汽车美容店。去年3月份,于女士来到张某的汽车美容店,给爱车做保养,两人从此结识。由于常来常往,张某和于女士互相留了电话,双方联系频繁,渐渐地,张某对于女士有了好感。

后来张某给于女士打电话,想约于女士见面,却遭到拒绝,双方的联系从此几近中

断,但张某想见对方的心思越来越重。

今年7月份,张某在修理一辆车时,朋友随手送给他一个GPS定位仪,这种仪器有内置电池,一个手机卡卡槽和一个主板,将手机卡安装在定位仪的卡槽后,就可以通过其他手机给定位仪的内置手机卡发送短信,内置手机卡就能将目标位置回落到

指定手机上,从而来实现目标定位。

7月21日,张某途经于女士的工作单位,见于女士的轿车停在路边,便把GPS定位仪装在了于女士的车上。之后,张某频繁利用定位仪,制造各种场合的“邂逅”。张某说:“我并没有恶意,只是心里有点私心,想知道她每时每刻的情况。”

### 民警说法

## 未经允许,擅自定位他人违法

据办案民警介绍,定位仪的使用范围比较广。比如,监护人为了老人、孩子的安全,经被定位人的同意,可以通过正规途径购买定位仪予以使用。汽车租赁公司为了防止车

辆被盗,客运公司为了监控车辆行驶速度和路线,在车上装一个甚至多个定位仪。这些都属于合法行为。

根据我国《禁止非法生产销售使用窃听窃照专用器材

和“伪基站”设备的规定》,未经他人同意,擅自定位他人行踪,属于违法行为。

8月25日,经民警调解,张某最终向于女士道歉,并赔偿一定数额的精神损失。

### 拖把摆放起争执

### 女子骂了司机一路

本报菏泽8月26日讯(记者 邓兴宇 实习生 孔博) 因为一个拖把摆放不到位,一名女乘客骂了公交司机近40分钟,司机无奈两次中途停车并报警,直至民警赶到调解,女乘客才停嘴,十几分钟的车程被拖了近一个小时。公交车上的监控记录下了整个过程。

24日18时05分,菏泽23路公交车司机付师傅驾驶公交车自南向北行驶,一名女乘客在中央公馆站牌上了车,车上有很多空座,但她并没有坐。9分钟后,车辆行驶至华星油泵厂站时,女乘客就近坐下,座位前摆放着一个拖把,拖把头伸出窗外。女乘客把拖把放至身后的垃圾桶内。

“别往那里面放,你放一边就行。”付师傅说。“放哪个一边?”女子反问道。

“你就先放旁边就行,你愿意放就放。”付师傅刚说完,这名女乘客就恼火了,开始对司机破口大骂并提出要投诉他。

由于女乘客骂得非常难听,并且声音很大。18时16分,付师傅无奈将车停在路边,希望女乘客停止谩骂,车上的几名乘客也纷纷劝说女子,但女子并没有消气。一名男乘客把倒地的拖把放好,让司机继续行驶,有什么事到终点站再说。

一路上,女乘客骂个不停,付师傅第二次将公交车停在路边并拨打了报警电话。18时50分,110民警赶到现场,经过十多分钟的调解,女子才罢休。

## 游到远处风浪变大 男子被困海水浴场

### 救援人员仨小时才把他救上来



救援人员跳下营救船,将带绳索的救生圈递给遇险男子。

本报威海8月26日讯(记者 王震) 26日15时30分许,在威海国际海水浴场,一名男子游到了距离岸边约百米的海中,因风浪渐大,不敢游回岸边,抱着浮漂漂浮在海面上。浴场管理人员联系了一艘渔船出海施救,将这名男子救上了船。但渔船又被防盗网缠住,不得不又动用了另一艘渔船把被困渔船拖了出来,直至18时30分许,救援才得以结束。

26日15时30分许,在威海国际海水浴场,不少游客在海滩上游玩,其中一些人在深水区游泳。一名男子游到了远处的浮漂附近,距离岸边约百米。此时,海上风浪突然增强,又正值涨潮,海浪波动很大,这名男子不敢贸然往回游,只能抱住浮漂向岸边示意求助。

岸上的瞭望员及时看到了求助的男子,当即联系了海水浴场管理处的工作人员前来实施救援。同时,浴台边防派出所民警也赶到现场参与救援。

但因为风浪较大,摩托艇也无法出海救援。

经浴台边防派出所民警多方协调,附近的一艘养殖渔船赶来增援。16时06分,增援渔船赶到现场,并很快驶抵男子附近,因为风浪较大,渔船不能距他太近,船上的救援人员扔了一个救生圈,一名工作人员跳入水中后,扶着救生圈游到被困男子身边。救援人员将救生圈套在男子身上后,又一名穿着救生服的救援人员也跳入水中,两人一起扶着救生圈陪男子向渔船游去,船上人员利用救生圈上的安全绳索,合力把他们拉上了渔船。

就在渔船准备驶向岸边时,船却不慎被防盗网缠住,无法启动。虽然船上人员平安无事,但渔船长时间不能动弹。最终,民警又联系了另一艘渔船前来,把被困渔船拖到了渔船所属公司停泊,被困男子也得上岸。获救男子姓梁,51岁,是一名来自河北的游客。

## 水管铁锈、水垢多; 水有异味、余氯、杂质... 就用4层净化便携净水器

只需258元, 1套净水器+3个滤芯, 喝1年活水、用1年纯净水

### 生活用水污染, 严重危害健康

瓶装水成本高, 日常饮水有异味; 常用的自来水管生锈, 水二次污染, 微生物滋生.....

您是否正被这些问题困扰?

每天烧水生成顽固的水垢, 水中的细菌和病毒经常让自己身体不舒服甚至腹泻; 重金属或者化学物质可能在一开始并不显而易见, 但是如果你长时间喝受污染的水, 这些杂质就会在你身体里越积越多, 危害其实每天都在您的身体里积累, 直到爆发。

### 活性炭吸附, 除细菌去异味

便携净水器采用椰壳活性炭经过高温炭化、活化等特殊处理而成, 能大量地吸附水中的农药、漂白粉、三氯甲烷等化学毒素, 同时能有效地去除水中的异色和异味。

### 4层复合滤芯, 纯物理净化, 安全

便携净水器采用深海硅藻烧制而成, 直接对接自来水纯物理净化, 去除水中的余氯、有机物、细菌等有害物质, 使用过程中不会产生二次污染。

### 4层复合滤芯 纯物理净化 3分钟安装 10秒极速换芯



净水器使用前的烧水壶



净水器使用后的烧水壶

- 1 天然深海原料守护第一层, 去泥沙、铁锈、杂质等, 水质更清澈!
- 2 高效除余氯、三氯甲烷等, 效果更彻底!
- 3 进口活性炭, 过滤重金属、有害物质, 品质更可靠!
- 4 纳米PP棉, 全面过滤细微杂质, 饮用更安全!

家用水龙头都能装, 3分钟搞定!

- ★透明视窗, 过滤过程一目了然
- ★拆卸式安装更简单, 3分钟装好
- ★适用绝大多数(99%)的水龙头
- ★使用方便, 10秒滤芯随心换

超值套装价  
**258元**  
1套净水器+3个滤芯

抢订电话: 400-8898-102

"国民媳妇" 海清 代言

订购电话: 400-8898-102

### 养护心脏吃辅酶Q10

每盒吃1个月, 原价118元  
现在1年量12盒588元, 相当于49元/盒

今天订购 **49元/盒**  
限前100名

- 生物发酵
- 天然萃取
- 超高活性